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Общая характеристика

проекта:
Вид проекта: творчески -

познавательный.

Срок реализации проекта: 

краткосрочный (2 недели).

Участники проекта: дети, родители,                            

воспитатели .



Актуальность проекта

Современные родители уделяют мало 

внимания творчеству детских советских 

поэтов и писателей, т. к. считают их 

произведения устаревшими и 

неинтересными для детей XXIвека. 

Данным проектом хотелось бы доказать 

актуальность и современность стихов 

К.И.Чуковского, их музыкальность, ритм и 

необыкновенный юмор.



Цель проекта:

Приобщение детей к чтению

художественной литературы в процессе

знакомства с творчеством Корнея

Ивановича Чуковского.



Задачи:

Познакомить детей старшей группы с 

творчеством советского детского поэта 

К.И. Чуковского

Воспитывать у детей способность 

сопереживать героям произведений. 

Развивать познавательные и умственные 

способности, речь детей.

Приобщить родителей к семейному чтению 

литературы



Ожидаемые результаты:
1.Создание в группе необходимых условий 

по ознакомлению детей с творчеством 

К. И. Чуковского.

2.Приобретение и углубление знаний детей 

о творчестве К. И. Чуковского.

3.Проявление у дошкольников желания 

обращаться к книге не только для 

развлечения, но и приобретения знаний.

4.Повысить интерес  родителей к 

семейному чтению литературных 

произведений.



Организационный этап:

- Сбор информации и необходимого 

материала для реализации проекта

- Разработка плана мероприятий

- Подбор детской художественной 

литературы писателя для смены в 

книжном уголке.

- Анкетирование родителей



Практический этап: 

Чтение произведений К.И.Чуковского



Рассматривание иллюстраций 

произведений К.И. Чуковского



Раскраски по произведениям 

К.И.Чуковского



Рисунки мелом на асфальте



Консультация для родителей 

«Творчество К.И. Чуковского»



Изготовление атрибутов для инсценировки 
сказки «Муха-цокотуха»
Афиша к сказке «Муха Цокотуха»



Заключительный этап:

Выставке рисунков по произведениям 

К.И.Чуковского



Мини-библиотека           Книжки-Малышки



Инсценировка сказки «Муха-

Цокотуха»



Вывод:

За время проекта дети познакомились с 

краткой биографией советского детского поэта 

К.И. Чуковского

Благодаря проекту удалось поддержать и 

повысить интерес к сказкам К.И. Чуковского, 

развить и активизировать речь, творческие и 

интеллектуальные способности детей, и их 

социально-эмоциональную сферу.

Совместная работа способствовала 

укреплению взаимоотношений детей и 

родителей.

Задачи, поставленные в начале проекта 

решены



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ !


